TecTel — [opsANOK BbINOJIHEHUS
peucTBUN 5 Knacc ¢ orBetamu

TecToBble 3apaHua gna 5 knacca no Teme: [lopAfROK BbLINOJIHEHUA
OEeUCTBUMN.

MpaBuNbHLIM BapuaHT OTBETA OTMEYEH 3HAKOM +

1. Kakoe pelcTBuMe BBINONHAETCH MNEPBbLIM B nNpumepe
(6-2)(?7):4(*)+5(~)-6(")7?

a. ? +
bl A_
C. X
d. ~ —

2. Yto OTHOCUTCA K AEUCTBUAM BTOPON CTyneHu?
a. C/IOXeHWe M BblMUTAHME —

b. peneHue un cnoxeHuve —

C. YMHOXEHMWe u peneHune +

d. BblYMTAHME U YMHOXEHUE —

3. Kakoe u3 peucTBuU BbLINONHAETCA NnocaegHum?

.
»
+

a. pencrtBue B cKobkax —
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d.

4.

. penexHve —

. YMHOXEeHUe —

c/ioxeHune +

B Kakom nopspke BbLINOJIHANTCA CJZIOXKeHUdA U BblMUTAHUA, eCcJiu B

npumepe MCNOJib3ylTCA TONbKO 3TU AEeUCTBUA?

a.

b.

C.

d.

5.

crneBa Hanpaso +
cnpaBa HaneBo —
CBEPXY BHU3 —
CHU3Yy BBEpPX —

Ha ¢yt6onbHom maTtye Muwa 3abun 8 ronos, a Metra — B 2 pa3a

MeHble. KaKoe neﬁCTBMe HyXHO BbIMOJTHUTDb cnepBa, HTOGH y3HaTb
obuee KonuMyecTtBo roJsioB?

a.

b.

npubaBnTb rosibl 060X Manb4yMKoB —

pa3fnennTb KOn4ecTBo rosioB Muum Ha 2 +

. YMHOXUTb 3abutble Muweu rombl Ha 2 —

. OTHATb OT ronos Muumn 2 —

. Kakou nopspok penctBun bypet B npumepe 56-48:6+27?
. 56-48, 6+2, (56-48):(6+2) —

. 46:6, (48:6)+2, 56-((48:6)+2) —

. 48:6, 56-(48:6), ((56-(48:6))+2 +

. 56-48, (56-48):6, ((56-48):6)+2 —

. Kakoe penctBue mpet TpeTbuM B BbipakeHun 8+7x3-20:57

BblHUTAHUE +



b. cnoxeHue —
C. YMHOXEHue —
d. peneHue —

8. 100:10-3x3= ..

a. 20 —
b. 1 +
c. 6 —
d. 12 —

9. C nomowbl KakKoro BapuMaHTa MOXHO BbIYMCJIUTb TOYHYI0 BbBICOTY
dnenesoin bawHu B meTpax?

a. 1097-650-200+77 +

b. 565+300:20+68 —

C. 40x24-361+180 —

d. 609-150+407+45 —

Tect 10. K pedcTBUAM KaKoW CTYNEeHU OTHOCUTCA CJioOXeHue?
a. BTOpOM —

b. wecton —

C. nepsou +

d. peBATON —

11. Kakoe paBeHCTBO COCTaBJIeHO HeBEepHO?
a. 4x3+7=(80-42):2 —

b. 8+10-9=4x2+1 —

c. 35:5-7=41-20-21 —



d. 6-24+5=3%x6-9 +

12. KaTta kynuna 2 kr 6aHaHoB, a Jiuza n Ona — B 2 pa3a u 6 pa3s
bonbwe, yem Kats, coorBeTcTBeHHO. CKONbKO Bcero Kr ©6aHaHOB

Kynunu AeBOYKH?

a. 2+2+6=10 kr —

b. 2+2x2+2x6=18 kr +
C. (2+6)x2=24 Kkr —

d. 6:3x2=4 kKr —

13. Kakoe peicTBUEe BLINONIHAETCS NepBbiM B o6si3aTenbHoOM nopspke?

a. pgencrteue B ckKobkax +
b. yMHOXeHue —

C. OeneHue —

d. crnoxeHue —

14. Bbluucnute pe3ynbTaT B npumepe
nNpaBWIbHbLIN NOPAQOK AEenCTBUM

a. 67 —
b. 38 —
c. 43 +
d. 104 —

15. Kakoe HepaBeHCTBO BepHoe?
a. 8+(6+4)<10 2+20 +
b. 9:3-2>11+2-4 —

c. 70-10x3<107-(50+17) -

50:2+6x7-24,

ncnonb3ys



d. 45+20-30>80:2-3

16. YTO HYXHO BCTaBUTb BMEeCTO X, 4TOObl MONy4YuTb MNpaBuibHOE
paBeHCTBO — 3Xx+6-12=10x2+107

a. 2 —
b. 10 —
c. 4 —
d. 8 +

17. Yto BbINONIHAETCHA NepBbiM B nNpuMepe Ha KapTUHKe?

37-7 (18 - 6 - 2):7+9=40

a. bx2 +
b. 749 —
c. 37-7 —
d. 18-6 —

18. Kakou pe3synbTaT nony4yutCca B npumepe e-axb+c:d?

a. npouv3ssBepeHve —

b. cymMmma +

C. 4YacCTHoe —

d. pa3HoOCTb —

19. Yem 3ameHsieTcsa ppobHas 4epta B BbipaxeHun 100-50/17+87?
a. peneHuem +

b. BblUMTAHMEM —



C. YMHOXEHMEM —
d. crnoxeHueMm —

TecTt-20. Kakue BuAabl CKOGOK OObIMHO MCNONBL3YWTCA B npumepax?
a. Kpyrnele +

b. KBagpaTHble —

C. QUrypHole —

d. obpaTHble KBagpaTHble —

21. CKonbko bypeTt 42-10x4-27?

a. 11 —
b. 0 +
c. 5 —
d. 20 —

22. YTO BBHINONIHAETCA NEepBbiM B BbipaXeHUN 6x8:2+6-147

a. 8:2 +
b. 6x8 —
C. 2+6 —
d. 6-14 —

23. Kak HYXHO BbLIMUCJIUTDb pPe3yJsibTaT BblpaXeHusa, rge UCNoJib3ywTtcs
Tpex3Ha4dHbieé U Bbile yucna?

a. B CTPOYKY —
b. B NnuHuw —
C. B cTonbuk +

d. B obpaTtHOM nopsigpke —



24. Kakoe peucTBUE HYXHO BbIMOJIHUTL BTOpPbIM B npumepe 45:5-
(1+3)x2

a. YMHOXeHue —
b. peneHue +

C. C/lOXeHune —
d. BblYUMTaAHUE —

25. Yto BbINONHAETCH nepebim B BbipaXeéHuUn, ecCcJZiIm UCNOoJIb3YyWTCH
0ENCTBUA B BUAE CJIOKEHUS, BbIYHUTAHUA M YMHO)KeHMﬂ?

a. YMHOXeHue +
b. BbYMTaHME —
C. CJIOKeHune —
d. HeT pa3Huubl —

26. Kak npenctaBuUTb BblpaXxeHue COKpaweHHO B Buae CyMMbl
2+14:(5+2)7?

a. 2+14 -

b. 16+7 —

C. 2+2 +

d. 4+19 —

27. 26:2+8x6= ..
a. 40 -

b. 55 +

c. 65 —

d. 78 —



28. CKonbko cTyneHeu ObiBaeTt?

a. Tpu —
b. ogpHa —
C. YeTblpe —
d. oBe +

29. Kakoe penctBue BbiNOJSHAETCA nepBbiM B npumepe (2x3+7:7)-67
a. peneHve —

b. yMHOXeHue +

C. C/ioXeHune —

d. cnepBa BbLINOMHAETCA OeNCcTBUe BHE CKOBOK —

TecTt_30. ..+70-50=120

a. 100 +
b. 140 —
c. 120 —

d. 90 —



